



সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট

SYLHET AGRICULTURAL UNIVERSITY, SYLHET

ফোন : +৮৮ ০৮২১ ৭৬০৯৩০
ফ্যাক্স : +৮৮ ০৮২১ ৭৬০৯৩০
ওয়েবসাইট : www.sau.ac.bd

স্মারক নং: রেজিঃ/সংস্থাপন/নোটিশ-৪৮(১)/১১/ ৩৭৮

তারিখ: ১৩-০২-২০২০

বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়ের সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীর অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে, আগামী ২১ ফেব্রুয়ারি ২০২০, শুক্রবার 'শহীদ দিবস' ও 'আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস' উপলক্ষে "জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি" কর্তৃক আয়োজিত নিম্নোক্ত কর্মসূচিতে সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা ও কর্মচারীকে অংশগ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো:

অনুষ্ঠান সূচি

তারিখ ও বার	সময়	অনুষ্ঠানসূচি	ব্যবস্থাপনা/আয়োজনে	স্থান
২০ ফেব্রুয়ারি বৃহস্পতিবার	সকাল ১০:০০ মি.	মহান একুশে ফেব্রুয়ারি ও আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস-২০২০ উপলক্ষে ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের বাণী প্রচার	জনসংযোগ ও প্রকাশনা দপ্তর	সকল অফিস ও আবাসিক হল
	সন্ধ্যা ৬:০০ মি.	একুশের গান পরিবেশনা।	জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি	সিকুবি শহীদ মিনার
২১ ফেব্রুয়ারি শুক্রবার	সকাল ৬:৩০ মি (সূর্যোদয়ের সাথে সাথে)	জাতীয় পতাকা উত্তোলন (অর্ধনমিত) ও কালো পতাকা উত্তোলন	সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ	সকল অফিস, অনুঘদ একাডেমিক ভবন ও আবাসিক হল
	সকাল ৭.৩০ মি	কালোবাজ ধারণ	জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি	প্রশাসনিক ভবনের সম্মুখ
	সকাল ৮:০০মি.	প্রভাত ফেরি	ব্যবস্থাপনায়: জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি অংশগ্রহণে: সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও অন্যান্য আঞ্চলিক সমিতিসহ অন্যান্য সংগঠন	প্রশাসনিক ভবনের সম্মুখ হতে শুরু
	সকাল ৮:৩০মি.	পুষ্পস্তবক অর্পণ	ব্যবস্থাপনায়: জাতীয় দিবস উদযাপন কমিটি অংশগ্রহণে: সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও অন্যান্য আঞ্চলিক সমিতিসহ অন্যান্য সংগঠন	সিকুবি শহীদ মিনার
	সকাল ৯:০০ মি.	একুশের চেতনায় আলোচনা অনুষ্ঠান	ব্যবস্থাপনায়: শিক্ষক সমিতি অংশগ্রহণে: সকল শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও অন্যান্য আঞ্চলিক সমিতিসহ অন্যান্য সংগঠন	সিকুবি শহীদ মিনার
	বাদ জুম'আ	একুশের চেতনায় ভাষা শহীদদের আত্মার মাগফেরাত কামনা করে বিশেষ মোনাজাত ও মিলাদ মাহফিল।	মসজিদ কমিটি	সিকুবি কেন্দ্রীয় জামে মসজিদ
	দুপুর ১:০০ মি.	একুশের চেতনায় ভাষা শহীদদের আত্মার শান্তি কামনা করে মন্দিরে বিশেষ প্রার্থনা।	আয়োজনে: পূজা উদযাপন পরিষদ	স্থানীয় মন্দির
	বিকাল ৫:৪৫ মি. (সূর্যাস্তের সাথে)	জাতীয় পতাকা ও কালো পতাকা অবনমন।	সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ	সকল অফিস, অনুঘদ ও আবাসিক হল।

ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের আদেশক্রমে,

স্বা:

(মো. বদরুল ইসলাম)

রেজিস্ট্রার

সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট।